JAPONSKO
Mezinárodní bakalářské studijní programy „PEAK“ na Tokijské universitě 
- možnost získání stipendia
Tokijská universita (The University of Tokyo) zavedla od roku 2012 dva mezinárodní čtyřleté bakalářské studijní programy pod názvem „PEAK“ („Programs in English at Komaba“), a to International Program on Japan in East Asia a International Program on Environmental Sciences. První z nich je zaměřen na problematiku východní Asie se zvláštním důrazem na roli Japonska, druhý na multidisciplinární přístup k ekologickým problémům. 
Programy jsou vedené v angličtině. První dva roky studují studenti společný základ (liberal arts curriculum), druhé dva roky pak odborné předměty podle zaměření příslušného studijního programu.
Celkem se do prvního ročníku přijímá asi 20 studentů. Přijímají se jak zahraniční studenti z celého světa, tak japonští studenti. 
Žádná předběžná znalost japonštiny není nutná, studenti budou ale povinně navštěvovat jazykový kurs japonštiny a budou mít dostatek příležitostí ke studiu japonštiny.

Platí se školné, k tomu je třeba jednorázově připočítat zápisné (admission fee). Dále je třeba počítat s krytím životních nákladů (ubytování, stravování, nákup knih apod.). 
Je ale k dispozici až 10 stipendií (v jednom roce) poskytovaných na celé 4 roky studia a kryjících zápisné, školné i životní náklady.

Uzávěrka přijímání přihlášek (na studium od akademického roku 2015/2016, s nástupem ke studiu od října 2015) je 8. prosince 2014 v 17 hodin japonského času. 
Lze předpokládat, že se tato nabídka bude velmi pravděpodobně opakovat i v dalších letech.
Podrobné informace, formulář přihlášky a přesné pokyny pro podání žádosti jsou k dispozici na http://peak.c.u-tokyo.ac.jp/
http://peak.c.u-tokyo.ac.jp/2015entry/PEAKppguidelines2015entry.pdf 

http://peak.c.u-tokyo.ac.jp/admissions/how-to-apply.html  

Kontakt a bližší informace:

PEAK Undergraduate Admission Office
The University of Tokyo
3-8-1 Komaba, Meguro-ku
Tokyo, 153-8902 Japan

Internet:  http://peak.c.u-tokyo.ac.jp/ 

